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dopmyJibl, PYHKIUU U AUATPAMMbBI B TAGJIMYHOM NpoLeccope
Microsoft Excel 2010
10 cnopTcMEHOB MPUHUMAIOT YY4aCTHE B COPEBHOBAHMSX IO 5 BHJAM CIOpPTA.

[lo xaxgomy BHAY cropTa cnopTcMeH HaOupaer He Oosee 100 oukoB.
Omnpenenuth cpean 10 COPTCMEHOB y4YacTHHKA C HAUOOJIBIIUM CYMMAapHBIM
KOJIMYeCTBOM O4YKOB. [locTpouTh auarpamMmy, MOKa3bIBAIOIIYI0 COOTHOILICHHE
KOJINYECTBA HAOPAHHBIX OYKOB, KaXIbIM CHOPTCMEHOM IO KaXKJIOMYy BHUIY
cropra.

10 cTyneHTOB cHaroT 3K3aMEHBbI 10 S5 nucHUIUIAHAM. [1o Kaxaou IuCHUILIMHE
MOXHO MONY4YuTh OuHeHKy — 2, 3, 4, 5. Onpenenute cpenu 10 cTyneHTOB
yeloBeka C HauOonblMM cpegHuM  OammoMm. [locTtpouts auarpammy,
MOKA3bIBAIOIYI0 COOTHOILIEHHUE OIEHOK, MOJYUYEHHBIX KaXKIbIM CTYACHTOM IIO
KQKJIOM JUCHHUILIVHE.

Jnst 10 yenoBek Mo TaHHBIM O €KEMECAYHOM JIOXOJE PACCUUTATH MOIOXOAHBIN
Hasor 13%, enunsblil comuanbHbli Haor 5%. OKpyrieHWe NpPOU3BECTU 0
koneek. [locunrare cymmy K Bbimade B pyossix u $. Iloctpouts amarpammy,
MOKA3bIBAIOIIYI0 COOTHOIIEHUE CYMM YIUIAThl Hajora MO KaXI0My BHUIY
HaJjora.

buner Ha nmpuropoaHsiii moe3a ctout 20 pyO., €ciau pacCTOSIHUE A0 CTAHIIMK He
6osiee 20 km; 50 py0., eciiv paccTosiHUE 70 CcTaHIUU 0osbIne 20 KM, HO MEHBbIIIE
75 xm; 100 py0., ecnm paccrossHue Oosbine 75 kM. CocTaBHTH TaOJHUIY CO
CJIEIYIOLMMU CTOJOAMU: MTyHKT Ha3HAYEHUSs], PACCTOSIHUE, CTOUMOCTh OuJjIeTa,
KOJMYECTBO MPOJIAHHBIX OMIIETOB JI0 IAHHOTO MMyHKTA Ha3HAYEHUs. Y CTAHOBUTH
yuciao cra”Hiuid B paauyce 50 kM or ropoxma. IloctpouTs amarpammy,
MOKa3bIBAIOUIYI0 KaKas CTAHILIMS MOJIb3YeTCs] HauOOJbUIEH MOMYJISPHOCTBIO MO
OTHOILICHUIO K OCTAJIbHBIM.

TeneponHass koMIaHus B3MMAET IUIATy 3a YCIYTd TelIePOHHOU CBSI3H IO
tapudy: 370 muH B Mecsn — aboHeHTckas iara 200 py0., 3a KaKXIyl0 MUHYTY

cBepX HOpMBI — 2 py0. CocTaBUTh BEIOMOCTh OTUIATHI YCIYT TeIe(OHHOM CBS3H



migs 10 aboneHTOoB 3a 1 Mecdl, CamMOCTOSTENIBHO YKa3aB KOJUYECTBO
noTpedIsieMoro BpeMeHH KaxnbIM. [locTpouTth nuarpamMmy, MOKa3bIBAIONIYIO
CPaBHUTEJIbHYIO XapaKTEPUCTUKY CYMM OIUIaThl YCIYT Tele(OHHOU KOMITaHUU
KaXIbIM aODOHEHTOM.

Kommanus cHaGkaeT 3J1eKTpoIHEepTUei KIIMEHTOB 10 Tapudy:

5 py0. 3a 1 kB1/4 3a nmepBrie 500 kB1/4;

10 py6. 3a 1 kB1/4 cBeimie 500 kB1/4, HO He 6Gonee 1000 kB1/4;

15 py0. 3a 1 kB1/4 cBbimie 1000 kB1/4.

Jus 10 knaweHToB mnocuuTtarh Iuiaty. Onpeaenuts YHUCIO KIWEHTOB,
NOTPEOIISFOITUX Oonee 1000 kBT1/4. [TocTpouts auarpammy,
JEMOHCTPUPYIOIIYI0 CpPaBHEHUE TMOTPEOJISIEMON JJIEKTPOIHEPTUU  KAXKIBIM
KJIIUEHTOM.

buner Ha npuropoansiid nmoe3x ctout 10 MOHET, €Cli pacCTOSAHUE 10 CTAHIUU
He Oonee 20 kM; 15 MOHET, ecinu pacCcTosHUE 0 CTaHMM Oosbine 20 KM, HO
MeHbIlle 75 kM; 25 MoOHeET, eciau paccrosiHue Oombine 75 kM. CoCTaBUTH
Ta0JIUIly CO CJAEAYIOUIMMU CTOJIOLIAMH: IYHKT Ha3HA4YeHUsl, pPacCTOSHHUE,
CTOMMOCTh OWJIeTa, KOJMYECTBO MPOJAHHBIX OWUJIETOB /O JIAHHOTO IyHKTa
Ha3HaueHus. OTCOpTUPOBAaTh TaOJNMIy IO MO0 KOJMYECTBO MPOJTAHHBIX
OueToB. YCTaHOBUTH YKCIIO CTaHIMM B paguyce 60 kM oT ropoja. [loctpouts
auarpaMMmy, TOKa3bIBAION[YI0 Kakasi CTaHIUs TO0JIb3yeTCSl HauMEHbIIEH

IMOIIYJIAPHOCTBIO I10 OTHOIMICHHUIO K OCTAJIbHBIM.



8. buner Ha mpuUrOpOAHBIN O3] CTOUT 6 MOHET, €CJIM PACCTOSIHHE 10 CTAHITUU HE
oonee 20 km; 10 MOHET, €ClIM pacCTOSHHE JI0 CTaHIUMU OoJbiie 20 KM, HO
MeHbIie 75 kM; 15 Moner, ecnu paccrosinue Oombiie 75 kM. CoOCTaBUTH
TaOMUIly CO CHEAYIOIMMH CTOJIOIIAMHU: ITYHKT Ha3HA4Y€HUs, PACCTOSIHUE,
CTOMMOCTb OuWJIeTa, KOJMYECTBO MPOJAHHBIX OWIIETOB [0 JAHHOTO IYHKTa
Ha3HaueHus. OTcopTUpoBaTh TaOJNUIy MO TMOJIO0 KOJUYECTBO MPOJAHHBIX
OwIeToB. YCTAaHOBUTh YMCIIO CTaHIMK B paauyce Oosee 70 KM OT ropoja.
[locTtpouTs nauarpammy, TOKa3bIBAIONIYI0, Kakasi CTaHIMS I[OJIb3YeTCs
HaWMEHBIIEH MOMYJISIPHOCTHIO M0 OTHOIIEHUIO K OCTAJIbHBIM.

9. 10 cTyneHTOB cHalOT SK3aMEHBI M0 5 aucuuiuiiHaM. [1o Kaxkaol JuUCIUIUIIMHE
CTYICHT MOKET MOJIy4UTh OUEHKY — 2, 3, 4, 5. Onpenenuts cpeaHuil O6asi
yuamuxcs. [locunrars konuuectso 5, 4, 3 u 2. Haiitu ctyaeHTa ¢ HaubO b LIUM
CpeIHUM OaJJIOM W CTyJEHTa ¢ HaUMEHBIIUM cpeaHuM OayuioM. [loctpouts
auarpaMMmy, TOKa3bIBAIOIIYI0 COOTHOIICHHE OIICHOK, TMOJYUYEHHBIX KaXIbIM
CIYILIATEJIEM IO KaXKJI0W THUCLUILINHE.

10. JInst otmena u3 10 "enoBeK COCTaBUTH BEJOMOCTh pacuera 3apaOOTHOM IJIaThl.
Tabnuna conepxut ciaeayromue ceenaenus: O©.M.0., 10KHOCTD, OKJIAJ, CTax
pabotel. JIis KakIOro YenoBeKa IMOCUYUTATh TOMOXOMHBIN Hamor 13%,
HanbaBky 5000 py06., ecnu ctax paboThl Oonee 3 JeT U CyMMYy K BbIJade.
[TocTpouTh qUarpaMMy, MOKa3bIBAIOINIYIO 3/TJIaTy KaKI0TO COTPYIHHKA.

11. Ins otnena u3 10 4enoBek COCTaBUTh BEAOMOCTh pacuera 3apaO0THOM TUIATHI.
Tabnuna conepxut ciaenyromue ceefaenus: O.M.0., 10JKHOCTb, OKJIaM, CTax
pabotel. JIs KakIOro YenoBeKa IMOCUYUTATh TOMOXOMHBIN Hamor 13%,
HaJ0aBKy U cymMy K Bbiade. HagbaBka cocrasmisier 10% oT okinaga, €Ciiu cTax
pabotel Oonee 5 mser. IlocTpouTh aAmarpaMmy, MOKa3bIBAIOIIYIO 3/TUIATY

KaXX10r0 COTPyAHHKA.



12. Kommanus cHa0XaeT 3JIEKTPOIHEPTUel KIIMEHTOB 10 Tapudy:

15 py0. 3a 1 kB1/4 3a nepBbie 500 kB1/4;
20 py6. 3a 1 kB1/4 cBpimie 500 kB1/4.

Jus 10 xnaweHToB mnocudTtarth Iuiaty. ONpeaenutb YHUCIO KIHEHTOB,
notpebmstomux He Oomee 500 kBT/u W HalTH cyMMapHOe KOJIUYECTBO
norpedasemoir  sHepruu. IlocTpouth aMarpamMmy, JE€MOHCTPUPYIOLIYIO

CpaBHEHHE MOTPEOIAEMOM FIEKTPOIHEPTHH KAXKIBIM KIIMEHTOM.

13. CocTaBbTe HK3aMEHAIIMOHHYIO BEIIOMOCTb, B KOTOPYIO BXOJST CIICTYIOIINE
nanabie: Ne, @. M. O. CTyAeHTOB, OLEHKH 3a 3K3aMeHbl. [locunTarh cpemnuit
OaJ 11 KaXK10ro cTyieHTa. Eciu cianbl Bce hK3aMeHbl M CpeiHUi Oalll paBeH
5,70 BhlTTauuBaetcs 50% HagbaBKa K MUHUMAJILHON CTUTICHIUU, €CIIH CPETHUM
Oaym MeHbplie 5, HO OobllIe WM paBeH 4, TO BBHIIIAYMBAECTCS MHUHUMAaIbHas
crunieHaus. IlocTpouTh auarpamMmy, IOKa3bIBAIONIYI0 KOJMYECTBO OLEHOK
OTIPE/ICJICHHOTO BU/IA, TOJIYYEHHBIX B JAHHOU TpyIIIIE.

14. Tenedonnass komMmaHusi B3UMAeT IUIATy 3a YCIHyrd TeaedOHHOM CBSI3U IO
tapudy: 300 muH B Mecs1] — aboHeHTckas maTta 250 py0., 32 KaKIyI0 MUHYTY
CBepX HOPMBI — 2 py0. CocTaBUTh BEIOMOCTD OIIATHI YCIYT Teae(OHHON CBSI3U
st 10 aboneHToB 3a 1 Mecsll, CaMOCTOSITENILHO YyKa3aB KOJIMYECTBO
MOTPeOJIIEMOTO BpeMEHM KaxkIbiM. Hailtu mrogelt ¢ MakCUMalbHOM H
MHUHUMAQJIBHOM omaTod ycayr. [loctpouTs pauarpamMmy, MNOKa3bIBAOIIYIO
CPaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTUKY CYyMM OIUIATHI YCIYT TeIe(POHHOU KOMITAHUH

Ka)KIbIM a00OHEHTOM.



15. 10 cnopTCMEHOB MPUHUMAIOT YYacCTHE B HEKOTOPOM COpEBHOBaHUU. Kaxkablii
CIIOPTCMEH MOXKET HaOpaTh He Oosee 30 0uKkoB. YKazaTh HOMEpP MecTa, KOTOpoe
3aHSUT CIIOPTCMEH B IAHHOM COPEBHOBAHUU. 32 | MECTO BBIIIJIAUUBAETCS IPEMUS
100000 py6., 3a 2 mecto 50000 py6. u 3a 3 mecto 30000 py6. Iloctpouth
auarpaMMmy, IOKa3bIBAIOUIYI0 KOJIMYECTBO HAOPAHHBIX OYKOB, KaXJbIM
CHIOPTCMEHOM.

16. CoctaBbTe BEAOMOCTH KOHTPOJII OCTAaTOYHBIX 3HAHUM CTYIEHTOB IO KaKOMW-
6o puctumuinHe. KOHTposb 0CTaTOYHBIX 3HAHMM MPOXOAMT B (popme TecTa,
Mo pe3yJibTaTaM KOTOPOTO BBICTABIIsETCS olieHKa. Ecnu cTyaeHT Habpan ot 95
no 100 6amoB, BeICTaBISETCS OlEHKA «5», oT 80 1m0 94 — «4», ot 60 1o 79 —
«3», menee 60 — «2». IlocumranTe: KONMYECTBO CTYIECHTOB, IOJYYHBIINX
OLIEHKY «5», «4», «3», «2», cpeaHuil Oamn B Tpylie, MaKCUMalbHBIA H
MUHUMaIbHbIM  Oamnel. € moOMOmIbIO  JTMAJIOrOBOIO  OKHa  Ycnosenoe
Gopmamuposanue BbIIETUTE BCE «2» KpacHbIM IBETOM. [locTpoiite KpyroByro

AuarpaMmy, IOKa3bIBaOIYIO ITPOLNCHTHOC COOTHOIINCHHEC OLICHOK B I'PYIIIIC.



BAPUAHTbI OAHOTUMHbIX 3AAAHUNA

1. 3anonnute Tabmuiyy (5-7 crtpok). Mmeromuecss B IIanke TaOIUIbI JaHHbBIC
(roma, MecsIIbl, JHU HE/IENN) 3aHOCUTh C TOMOIIBIO0 ABTO3AIMOTHEHUS.

2. Odpopmute TabmuIly € TIOMOIIBIO OOpamMieHus, J00aBUTh 3aroJiOBOK,

pacnoiokuB ero mo 1neHtpy tadnuuel. lllanky Tabmuiel BBINOIHUTH B I[BETE

(pudT U GHoH), MOTY>KUPHBIM HIPUPTOM.

[lepenMeHOBaTh JUCT KHUTH 10 CMBICITY BBEJICHHON MH(GOPMAIIHH.

JlobaBuTh B Hawano TaOmuibel croiberm "Ne m\m" WM 3amOIHUTE  €T0

ABTOMATHUYECKHU.

5. BBIMOTHUTH COOTBETCTBYIONIME BHIYHCICHUS. [Ipu TOCTpOCHWM IUarpamMmbl

MIPETYCMOTPETh Ha3BaHUE.

CkomnupoBath TabIUIYy HAa BTOPOM TUCT KHUTH.

7. CoxpaHuTh (aii.

»w

o

Bapuant Nel
KonudecTBo G0JIbHBIX
boisie3nb
SuBapp ®deBpaib Mapt Anpenb Main | UronHb
['punn 120 132 97 54 12 3
Haitru:

1. OOuiee uncio OONBHBIX 3a KaXKIbIH MECSII.

2. CpenHee 9uciio OONBHBIX 32 KaXKIbIH MECSIII.

3. TlporeHT OOIBHBIX TPHUIITIOM B KAKJIOM MECSIIE TEKYIIETO Toja.
4. TlocTpouTh THCTOTPAMMY 3a00JICBAEMOCTH 3a TOJTYTOIHE.

Bapuant Ne2

KonuuectBo uzaenuii (Texymias Heesns)

HaunmenoBanue n3aenuii
[Tonenensnux | Bropuuk |Cpena |Yersepr | [IsTHHIa

Brynka 26 28 32 30 25

Haiitu:

1. O6miee KOIUYECTBO U3EIHM 32 KXl JEHb TEKYIICH HEeIeIH.

2. CpemHee KOJUYECTBO M3ACIHM 3a KaX/IbIH JICHb TEKYIICH HEeeu.

3. MuHUMaJIbHOE KOJIMYECTBO KaXKIOTO M3ACIIHS 32 TEKYIIYIO HEACIIO.

4. TlocTpouTh KPyTrOBBIE€ UAarpaMMBbl BHIITYCKA IE€TAICH Ka)K0TO HAUMEHOBAHUSI.



Bapuant Ne3

[Ipupoct HaceneHus B ThIC. YEl.

Oo0nactroi 1le
nactHoi LlenTp 1996 1997 1998 1999 2000

JloHenk 30 19 12 -4 -15

Haiitu:

1. MakcumMmalibHBIN MPUPOCT HACETICHUS 3a MATHIETHE MO KaXJA0MY FOPOY.
2. CpennHuii MpUPOCT HACEICHUS 3a MATUIIETHE MO KaKIOMY TOPOJTY.

3. OO6wmumii mMpUPOCT HACEJICHHUS IO BCEM IrOpoJiaM 3a KaXKIbIH TOJ.

4. TlocTpouTh rUCTOTpaMMy MPUPOCTA HACEIICHUS 32 KaXKIbIi TO/I.

Bapuant Ned
[TpomyiieHo 110 HEYBAKUTEILHON IIPUIHHE
OUO poiy Yy p
CTyeHTa 1 2 3 4 5 6
CEMECTpP | CEMECTP | CEMECTP | CEMECTpP | CEMECTp | CEMECTpP
HMBanoB 10 8 24 28 20 16
Haitn:

1. CpenHee KOIUYECTBO MPOIYIIEHHBIX 3aHATUN KaXIbIM CTYACHTOM.

2. OO0111ee KOJIMYECTBO MPOIYIIEHHBIX 3aHATUN CTYAEHTAMHU 32 KaXKJbIi CEMECT.
3. KonnuecTBo MakCMMalIbHBIX MIPOITYCKOB 3aHATHI B KaXKJIOM CEMECTpE.

4. TlocTpouTh KpYroBbl€ TUAarpaMMbl IMIPOITYCKOB 3aHATUN KaXK/IbIM CTYJ€HTOM.

Bapuant NeS

KonuyecTBO TpaBMHpPOBaHHBIX PAOOTHUKOB

HasBanwue nraxrtel
1 kB. 2 KB. 3 KB. 4 KB.

I'nmybokas 31 26 12 40

Haiitu:

1. O6uiee unciao TpaBMUPOBAHHBIX PAOOTHUKOB 3a KaX bl KBapTall.

2. CpenHee 4MCIIO TPAaBMUPOBAHHBIX pAOOTHUKOB 32 T'OJT MO KaXA0W HIaXTe.
3. llaxTa, Ha KOTOPOM KOJIMYECTBO TPaBM ObLIO HAUOOIBIITUM (32 TO).

4. TlocTpouTh THCTOTpaMMy TpaBMaTU3Ma 3a KaXKIblid KBapTaJl.



Bapuant Ne6

Brirannble ccybl, THIC. TPH.
1993 1994 1995 1996 1997
Nuko 20 35 56 70 120

HasBanwue O0anka

Haiitu:

1. OOmas cyMMa BBIIAHHBIX CCYJT 328 KaXKIBINA TOJ.

2. CyMMa cCy/ BBITAaHHBIX KaXIbIM OAaHKOM 32 TATH JIET.

3. Bxuag (B %) B 00IIyI0 CyMMY CCY/I, BBIJAaHHBIX OaHKOM "MHKO" 3a Kax bl
roj.

4. TlocTpouTh KPYTOBBIC THarpaMMBbl BBIJJAHHBIX CCY/I.

Bapuant Ne7

OO6m1ast cymma 3/1u1atel, TpH.

HaumenoBanue Gpupmbi
1996 | 1997 | 1998 | 1999 | 2000

NurepBect 3500 | 4000 | 4250 | 4600 | 5200
Haitru:
1. OO6myro cyMMy 3/TI1aThl KaK10i (DUPMBI 3a MATH JIET.
2. CpenHior cymMMmy 3/1utathl pabodmnx Beex (UpM 3a KaKIbId TOJ.
3. % 3/mnatel kaxaou ¢pupmel 3a 2000 ro OT CyMMBI 3a 5 JIET.
4. TlocTpouTh KPYroBbl€ UAarpaMMbl pocTa 3/1 B TEYEHUH S JIET.
Bapuant Ne8
KonndecTBo MpogaHHBIX MyTEBOK
Crpana
Anpenb Maii | Uronp | Hrons ABrycr CeHts0pb
['penus 75 120 150 158 160 130
Haitru:

1. CpenHee KOIMYECTBO MyTEBOK B KAKIYIO CTPaHy 3a MOJYTOIHE.

2. OO111ee KOJIMYECTBO MYyTEBOK MO MECSIIaM.

3. Ha kakyro cymmy OBLIO TTPOJIaHO MMYTEBOK B [ 'peruio 3a J1eTo, eciu CTOMMOCTD
omHOM myTeBKu 2508.

4. TlocTpouTh TUCTOTPAMMY peaTU3alliy MyTEBOK B YKa3aHHBIE CTPAHBI.




Bapuant Ne9

JloGbrua Opurajsl, T
bpurana
[lonenenpHUK Bropuuk | Cpema | YerBepr | IlaTHuna
HNsanosa 5 45 3,2 4 3,5
Haiitu:

1. Cymmaphyto 100614y Beex OpUraj 3a Kaxabli 1eHb HEACH.
2. CpenHee KOJIMUYECTBO YIS, 10OBIBaEMOE KaXK/10¥ OpHUragoi 3a HeAelio.

3. Bxuag 6puranst MiBanoBa (B %) B 0011y10 10OBITY 32 Ka)K/IbIi JICHh HEJICTH.
4. TlocTpouTh KpyrOBbIE TUAarpaMMBbl €KEAHEBHON JOOBIYM.

Bapuant Nel
KonuyecTtBo maccaxxupon
I'opon
OxT1g0pb Hos6pb JlexaOpb SuBapb deBpaib
Kuen 560 500 620 650 570
Haitru:

1. 0611166 KOJIMYCCTBO ITaCCAKHUPOB, IICPCBC3CHHLIX B K&)KI[BIﬁ TropoJ.

2. CtoumocTb MpoJilaHHbIX OuseToB B Kues 3a momyroaue (1ieHa ogHoro ouiera 78

TpH).

3. Cpennee KOJIMUECTBO BCEX OMIICTOB 3a KaXKIbIA MECSII.
4. TlocTpouTh THCTOTPAMMY POCTa TIEPEBO30K B YKa3aHHBIC TOPO/IA.

Bapuant Nell
KosruecTBo nMocTaBlIeHHBIX U3EIIHM
Nznenus
SIuBapp ®depaib Mapr Anpenb Maii | Uronb
Cronbl 20 25 21 32 12 10
Haiitu:

1. CpenHee KOMMYECTBO U3MICTUH 32 MOJIYTOIUE TI0 KAKIOMY HAMMEHOBAHUIO.
2. OOmiee KOJINYECTBO BCEX U3ACIIMU 3a KaXKIbII MECHILI.
3. Bknan (B %) mocTaBOK CTOJIOB B 00IIIe€ KOJTUYECTBO 32 KaXKIbIM MECSIIL.
4. TlocTpoWTh KOJIBIIEBYIO IHATPAMMY €KEMECSIHBIX MTOCTABOK.




Bapuant Nel2

r [Ipo10KUTENBEHOCTS IEPETOBOPOB (MUH.)

opox

P [lonenenpHUK BropHux Cpena | Yersepr [IaTHNIA
Kuen 150 120 95 100 250

Haiitu:

1. CpenHior NpoA0KUTENBHOCTD MIEPETOBOPOB C KAXKIBIM T'OPOIOM.

2. OO0111y10 ¥ CPpeAHIOI0 MPOAOHKUTEILHOCTD IEPETOBOPOB IO JTHSAM HEACIH.

3. Tlpoment neperoBopoB ¢ KueBom (0T 0011IeH MPOAOHKUTEIILHOCTH 32 JIEHB) TI0
JHSIM HEJICITH.

4. TIoCcTpouTh KOJBIEBYIO IHATPAMMY €KETHEBHBIX TIEPETOBOPOB.

Bapuant Nel3
CyMMa npo1a>k TOBapOB, I'PH.
®UO npoaasia
Urone | ABrycr | Centsiops | Okts16pb | HosiOps | [lexaOpb
[Terpos 60000 | 65000 48000 42000 36000 68000
Haitru:

1. Cymmy npojia’u TOBapOB BCEMH MPOIABIIAMU 33 KaXK]IbIA MECHII.

2. CpellHIoI CyMMY MPOIa’Ky TOBAPOB KaXIbIM MTPOJIABIIOM 3a MOIYTOJIHE.
3. 3apmuiary IletpoBa B nekabpe, eciu oH nosydaet 8% OT MpoaakK.

4. TlocTpouTh KPYTOBBIC TUATPAMMBI ITPOIaXK KaXKIbIM M3 TIPOJIABIIOB.

Bapuant Nel4
I KonnuectBo HEH M0 00JIbHUYHOMY JIUCTY
ex
Oxkts6pp | Hosi6py | [ekaOpp | SAuBaps | depans | Mapt
JIuTeitHbIii 15 21 30 35 26 18
Haitru:

1. OOuiee koIMYeCTBO JHEHW OOJIE3HU 3a KAXKIbIH MECSII.

2. MuHHMMaJIbHOE KOJIMYECTBO JHEH 00JIC3HHU 3a MOIYT0IUe 10 3aBO/Y.

3. IlpoteHT 3a005€BITNX pabOYUX JIUTEHHOTO 11eXa 3a KaXAbli MecsIl (0T 00IIero
qucya 3a MecsI).

4. TlocTpouTh KOJIBIIEBYIO AHArpaMMy 3a00JIEBAEMOCTH B II€XaX.
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Bapuant NelS

KonmuecTBo KOMKO-aHEN
Otnenenne
SIuBapp ®epasib | Mapr | Anpens | Maii | Uionb
Xupyprus 600 730 580 500 450 400
Haiitu:

1. OOmree KOIUYECTBO KOMKO-THEN 3a KaKIBIi MECHILL.
2. CpenHee KOTMYECTBO KOMKO-THEH 3a MOTYTOIUE B KAKIOM OT/ICJICHUH.

3. OtneneHue, MPUHSBIIEE MAKCUMAIILHOE KOJI-BO OOJIBHBIX 32 TIOTYTOIHE.
4. TlocTpoWTh THCTOTPAMMY 3arPyKEHHOCTH OTICIICHHM.

Bapuant Nel6
KonuyecTBo neraneit 3a TEKYIIyt0 HEJIEII0
®UO pabdouero
ITonenenvuuk | Bropuuk | Cpema | UerBepr | IlsaTHuna
HBaHoB 12 15 16 16 10

Haitru:

1. OO6miee KOJIUYECTBO JAeTaNeH 3a KK IbIN ICHb HEJIETH.

2. MakcumanbHO€ KOJMYECTBO JIeTaleH I KaKI0To pabovero 3a HeJIenro.

3. Bxuag (B %) MBanoBa B o0111ee KOJIMYECTBO JETANICH, U3TOTOBJICHHBIX 32

KaX/IbIii ICHb TEKYIIEH HEJCIIH.

4. TlocTpoWTh THCTOTPAMMY TPOU3BOIUTEILHOCTH Pa0OUNX.

Bapuant Nel?7

HaumenoBanue paanoCTaHIIuK

PexnaMHOe BpeMms 3a TEKyIIHM roj

SuBapp

deBpanb

Maprt

Arnpenb

Mait

Hrousb

HI[AH

65

63

68

61

70

62

Haiitu:

Hwnh e

PaIMOCTAHIIHSX.

MuHuMansHOE BpeMs peKIaMbl 3a TEKYIIUH TO ISl KaKI0W paIMOCTaHIIUH.
CyMMy peKJIaMHOTO BPEMEHH 110 MECSIIaM U B I1€JI0OM 32 MOJIYTroue.
Bxnan (B %) paguoctanuuu "JIA" B o011iee pekiiaMHOE BpeMs [0 MeCsIIaM.
[TocTpouTh rUCTOTPAMMYy pacripeiesieHrs peKJIaMHOTO BpeMEHHU Ha
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Bapuant Nel8

KosnuecTBo nmpogaHHOTO TOBapa 3a
Haumenosanue Cronmocthb 1 en. rox
TOBapa TOBapa
1 xB. 2 KB. 3 KB. 4 B.
\Y 58 (6) 0,8 1200 1000 1600 1300
Hawtn:

1. OO1ee KOIMYECTBO MPOJAHHOTO TOBapa KaxJ0ro HAMMEHOBAHUS 3a TO/I.
2. CpenHee KOJIMUYECTBO TOBapa MPOJAHHOTO 3a KaXK/Ibli KBapTall.

3. CyMmmy mpoaaku KaKJI0TO TOBapa 3a TEKYIIUHA TO/I.

4. TlocTpouTh KPYroBbI€ JUArpaMMbl POCTa MPOJIaXK IO HAUMEHOBAHUSIM.

Bapuant Nel9
KonuvecTBo KHUT, ITPOJIaHHBIX 3a 2 mosyroue (IIrT.)
Otpacab
Wrone | Asrycr | Centsiopp | Oxtsa0ps | Hos0ps | JlexaOpb
DKOHOMUKA 20 25 38 35 24 18
Haitru:

1. OO1iee KOJIMYECTBO MPOJAHHBIX KHUT 32 KaXKIbIH MECSII 2 MOTyTOdus.
2. CpemHee KOJMYECTBO MPOJAHHBIX KHUT 32 KaKIbIA MECSI] 2 TIOJTyTOIUS.
3. Jlomro mpoaaku KHUT 110 YKOHOMHUKE 32 KaX bl MECSIT 2 TTOJTYTOIHS.

4. TlocTpoUTh KOJBIEBYIO AUATPAMMY MPOJIAXK MO MECAIIAM.

Bapuant Ne20

KommuecTtBo perico

['opon
P SuBapp @eppans | Mapr | Anpens | Mait | Urwosb

Mapuynonb 124 112 124 120 155 180

Haiitu:

OO6111ee KOJIMYECTBO PEHCOB B KaXK/IbIi TOPO/I 32 MOIYTOJIHE.
OO0111ee K0JI-BO MACCAKUPOB, IEPEBO3UMBIX KaXKAbIH MECSLI.
% maccaxupoB, NEPEBO3UMBIX B MapuyItonb KaIbIi MECSII.
ITocTpouTh KOJIBLEBYIO AUArpaMMy IOJIETOB 110 TOPOJAM.

PowphE



Bapunant Ne21

KonnuectBo nponanHoii Mmebenu

Mebeinb
OxT1g0pb

Hos6pb

JlexaOpn

SHBapp

depaib

Maprt

25

Ha6op 1

21

16

15

19

18

Haiitu:

Pwnh e

Bapuant Ne22

Oo111ee KOJIMYECTBO MPOJAHHON MEOETH MO KaXXA0My HaUMEHOBAHHUIO.
Cymmy mpojaxku Bceid MeOernu 3a Kax bl MECSI] U B LIEJIOM 3 MOJIYTO/HE.
% BBIpYUYKH OT Tipofaku meOenu "Habop 1" 3a Kaap1id Mecsl.
[TocTpouTh KOJIBIEBYIO JUAarpaMMy MPOJIaXK 110 MECSIIAM.

HasBanue 0aHka

[Tpu6bLIB, THIC. TPH.

1996

1997

1998

1999

2000

Ykpanna

1000

1500

800

120

250

Haiitu:

1. Cymmy npubsu Ha 1.01.2001r. o kaxkomy OaHKY.

2. OOuryro npuObUTh BCeX 0AHKOB 3a KaXbIi TO/I.

3. % npubbuM OaHKa "YKpanHa" 3a KayKbIi IO/, €CIIM Ha4aJIbHBIM KaIruTall
cocTaByisiI 1.2 MITH.TpH.

4. TloctpouTth rucrorpaMMy NpuObUIH OAHKOB 3a MSTh JIET.

Bapuant Ne23
KonmuecTBo maccaxupos
Crpana
SuBapp deBpanb Mapr Anpeinb Maii | Uronb
[Tosbma 300 320 400 600 750 900
Haiitu:

1. CpennHee KOIUYECTBO MACCAKUPOB, MIEPEBE3CHHBIX B KAXKAYIO CTPaHy.
2. KonudecTBO maccaKupoB, IEPEBE3EHHBIX KaXK/IbII MECSI] BO BCE CTPaHBI.

3. IIpouenT nepeBo3ok B [Tonbiry 3a Kaxkabiit Mecsiil (0T 001Iel KoI-Ba

MEPEBO30K).

4. TlocTpouTh THCTOrpaMMy NIEPEBO30K MO MECSAIIAM 32 BCE MOJIYTOJIHE.
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Bapuant Ne24

Mapka aBTOMOOUIIS

CTOUMOCTH AaBTOMOOMJIA

[Iponano 3a 4 kBapTan

OxTA0pD

Hos6pb

JlexaOpb

HuBa

5000

8

8

11

Haiitu:

1. KonnuecTBO NpoJaHHBIX aBTOMOOMIIECH KaXKI0M MapKH 3a KBapTaJ.
2. BBIpydKy OT MpoJiaXxu BCEX aBTOMOOMIIEH 3a Ka)KIbIi MECII.

3. CpenHee KOTUYECTBO MPOJTAHHBIX ABTOMOOMIICH 3a KaXKIbI MECSII.
4. TloctpouTh rucTOrpaMMy NpOJaK aBTOMOOMIIEH 3a KaxKblid Mecsll 4 KB.

Bapuant Ne25
Croumoctsb 1 qHA nedeHus
3aboseBaHue
1993 1994 1995 1996 1997
['punm 5 5.6 8 12 20
Havitu:
1. Cpennioro CTOMMOCTh 1 JTHS JICUCHHS KaXKI0M 00JIe3HH 3a S5 JIeT.
2. OOI1yr0 CTOUMOCTB JICUCHHS BCEX 00JIe3HEH I10 TOIaM.
3. % u3MEeHEeHHs CTOMMOCTH JjieueHust B 1997 r. mo cpaBHeHuto ¢ 1993 r.
4. TlocTpoWTh THCTOTPAMMY POCTa CTOMMOCTH JICUCHUS TI0 3a00ICBAaHUSM.
Bapuant Ne26
Pomunocs B 2001
Paiion Hacenenue B 2000r
lxB. | 2xB. | 3kB. | 4KB.
KueBckuii 15000 88 90 120 100
Haiitu:

1. OO6miee KOIUYECTBO POAUBIITUXCS 32 KaXKIbIi KBAPTAIL.
2. CpenHee KOJIMUYECTBO POIMBIIUXCS MO pallOHAM.

3. Ilpupoct Hacenenus mo paiionam B %.
4. TlocTpouts ructorpamMmmy pocrta poxaaeMoctu B 2001r. o paiioHam.
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Bapuant Ne27

Hassamme KonuyecTBo npo1aHHBIX KoigecTBo IpoiaHHbIX
(MBI KOMITBIOTEPOB 3a Npeapiaynuii | KOMIIBIOTEPOB B TCKYIIEM I'OY
rona lxB. | 2kB. | 3kB. | 4 KB.
Wutep 156 58 86 40 95
Haitru:
1. Koun-Bo nmpoiaHHBIX KOMIIBIOTEPOB 33 TEKYIIMH O] IO KaXKIA0U pupme.
2. MaxkcuMaibHOE KOJI-BO KOMIIBIOTEPOB, POIaBAEMbIX B KaXK/Iblii KBapTaJl.
3. % mpupocTa nMpoJaxku 1o GupMam, Mo CPABHEHUIO C MPEABIIYIIIUM TOIOM.
4. IlocTpouTh KpYroBbl€ JUAarpaMMbl IPOJIaK KOMITBIOTEPOB 3a KaX/Iblid KBapTaJl
TEKYLIEro roja.
Bapuant Ne28

HanmMmeHnoBanue marasuHa

CymmMa peanuzaiuu (TeKyias HeJ1ens)

[lonenensHUK

Bropuux

Cpena

YeTepr

[IgTHuma

buckBur

1200

1250

1420

1400

2000

Haiitu:

1. OGuryro cyMMy peanu3aliiiu 3a KaKIbli IeHb TeKyIIeH HeIelu.
2. MuHUMaJIbHBIN 00BEM pean3aIiuu KaKJ0ro Mara3uHa 3a HeJIelro.
3. Bxuan (B %) marasuna "buckBut" B 00111yI0 CyMMY peau3aiiui.

4. TloctpouTh rucTorpaMMy o0beMa peasii3aIii KaxabIM Mara3uHOM.

Bapuant Ne29

Ddunnan

KosruecTBO KOHTPAKTOB B TEKYyIIEM roay SAHBapb

SIuBapp

deBpanb

Maprt

Arnpenb

Maii

Hroun

Cruiyc

10

9

11

10

5

3

Haiitu:

1. OGuiee KOJIMYECTBO KOHTPAKTOB JIsl BCeX (UPM O KAXKIOMY MECSILY.
2. CpenHee KOJIMYECTBO KOHTPAKTOB 3a MOJIYToAue JUIsl KakA0U (PUpPMBI.
3. Bknan (B %) xoutpaktoB "Ctuiyca" B o0lee KoJIM4eCTBO KOHTPAKTOB.
4. TlocTpouTh TUCTOTPAMMYy KOHTPAKTOB, 3aKIIOYCHHBIX (PHITHATAMHU.
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Bapuant Ne30

Mapka TeneBusopa

KosmmuecTBo nmpogaHHOTO TOBapa

SIuBapp

deBpainb

Maprt

Arnpenb

Maii

roun

Sony

50

45

30

21

19

32

Haiitu:

1. CpennHee KOIMYECTBO MPOIAHHBIX TEJIEBU30POB 32 KAXKIBIA MECSIII.

2. CyMMy NpoJaky BCeX TEIEBU30POB 3a MOJIyTroIue.

3. Ilpupoct npoaaxku TEIEBU30POB B UIOHE MO CPABHEHUIO C STHBAPEM.

[TocTpouTh rUCTOrpamMmy CIipoca Ha T€JIEBU30PBI.
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PemeHue cucTeM JIMHENHBIX ypaBHEHMI, pa60Ta C MAaTPpULLIAMM

1. PewwuTb cuctemy ypaBHeHu metogom Kpamepa.
2. PelwwmTtb cnuctemMy ypaBHEHUIN C MOMOLLbIO 0BpaTHOM MaTpULbI.
3. BbINONHUTL OEeNUCTBUA Hag MaTpuuamu.

I'IpM peweHnn cnctem ob64a3aTenbHO BbINOMHUTDL npoBepKYy.

H) + Hq + 2Eq 4+ 3Ey = 1
! 2 3 4 S + 8y - £ = -7
3K1_ Xz_ X3_2X4 = —4
BapuaHT Ne1 1) ; ; p 2)7 % + 2y +3z = 1
¥y + 38y - H3 - Hy = -
! z 3 4 dx -3y + 2z = 8
Hp + 2Hg 4+ 3Eg —Hy = —4
2 3 -1 1 0 5
i) 2(A+B)(EB-4A), rme A=| 4 5 2|, E= |0 1
1o 7 2 -2 4
Hp + 2Ey 4+ 3Eg - 2Hy = 6
2 +2dvy+ 2 =4
Xl_ X2_2X3_3X4 = 8
BapuaHT N°2 1) ; ; ; 4 2)93x - Sy +3z = 1
¥ + 2¥y - E3 + 2¥y =
! 2 3 4 2z + 7y — £ = 8§
2¥) — 3, + dHg + Hy = -8
4 5 -2 2 1 -1
I)3A-(A+ZB)B, rme A= 3 -1 0O, BE= |0 1 3
4 27 57 3
By 4+ 2¥Hy + JEg + 4uy = 5
3z + dy + 2z = 5
2¥] + Ho 4+ Z2Eg + JEy = 1
BapuaHTt Ne3 1) 2)72% + 3y + £ = |
3m o+ dEy + Hg 4+ Z2Hy = ]
dZ + w4+ 3z =11
dz) + Jeg + 2Hg + Hy = -5
5 1 7 2 4 1
T 2(A-B)AY +B), roe A=|-10 -2 IR E= |3 1 0
0 1 2 70201
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I
!
Lk

Ho - 3Eg + 43y

] -2Hg + 3Ey = A4
BapuaHT Ne4 1)
g o+ 22y -5y = 12
4z + 3xg, — SEg = 5
T2 0
3 (A2 -BO(A+E), toe A=| -7 -2 1, B=
1 1 1
Hp o+ 3y o+ dug o+ Ty = 12
JE 4+ SEg + TEg + E2y = 0
BapuaHT Ne5 1)
S 4+ TEg 4+ Hg o+ 3Ey = 4
TE + Hgp + g + gy = 16
b 2 a
3 (A-B2A+E), rme A=| 10 4 1, B=
T3 2
o4+ 5Ey 4+ 3Eg-dmy, = 20
3 + Hp-Z2Eq = 5
BapuaHT Ne6 1)
S5 -TH,y 4+ 10y = -9
3X2 - 5X3 = 1
5 1 3
(A-B)A+2ZB, mme A=| O 2 1 E=
-2 1 a
2H) + Hop -5Eq + Ey = B
] - 3X2 'ﬁKq_ = 9
BapuaHt Ne7 1)
2¥g -Eg + 2Hy = -5
Hp + dHEy - Vg + g = 0
5 3
3) Z(A-05BHAB, roe A=| 2 a 41, EB=
3 5

H] + 2¥y + 43y = 31

2)y5%] + Hy + 22y = 29
3 - Hy o+ Ey = 10
oz 3
1 o -2
il 1
dx -3y + 2z = 8
2)32x + 5y -3z = 4
Sz + by -2z = 18
i oa -1
1 -2 0
2 1 3
2X1- Xz- X3 = 4
2) g o+ 4, -duy = 11
g -2y 44, = 11
i 72
1 1 -2
n 1 3
¥ o+ Hy +2E; = -
2)92%) - ¥y + d¥Hg = A4
Az + 25 + dE,= -2
1 4 1la
i 2 0
5 07 2
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Xy - Eq 4+ 3Eq 4+ 2Eq = 4
3X1 -Ea = 5
JE 4+ 3Eg + 3Eg +3xy = 6
BapuaHT Ne8 1) 2)s-2% + X3 + X3 =0
JE - Hpy - Hy o+ ZEy = 6
dE;— Hy + 4Ez= 15
3 - Mg + 3Ey- Hy = 6
o2 -5 -2 4
3(A-BJA+3B rme A=|4 2 0y E= |0 3 2
1 1 2 -3 4
K] + 2¥g - Hyz + Hy = 8
! 2 3 + 3E -HEg + Hy = 4
2¥] + Hg + Hg + Hg = 5
BapuaHT N29 1) 2)q 2y - 5Hy - 3%y = -17
H] — Hg o+ dEgz + Hy = -l
4+ Hy- Hy= [
H] + Hg - Hg o+ dEg = 10
1 4 2 4 6 -2
N2A-(AZ+ BB, toe A=| 2 1 2, B= |4 10 1
T -1 2 4 35

B R )+ Eoq o+ Hy = 2
1 - JEg + dug = T ! 2 3

BapuaHt N2e10 1) 2)q 2% - Eg - fizg = -1
JEg - 2Eg + dmy = 12

3X1_ 2X2= a
By o+ 2Hy - Hg- Jxg =10

4 2 1 2 02
3 3(A%-B%)-24B, roe A=|3 -2 0|, B= |5 7 -2
o -1 2 1 0o -1
2¥y] - Ho o+ Hy - Hy = 1
! 2 3 i 2¥) + HEg - HEy = |
dEm - Hg - 3y = 2
BapuaHT Ne11 1) 2)y ¥} + B3 + E3 = f
Jg - Hg + Hy = 3
Jmp - 2y + Hy= 4
2E] + 2Hy - 2Eg 4+ dEy = -6

—
o
L
-1
LA
o8}

3) (2A-B)(3A+B)-2AB, tae A=|-2 0 1|, B= |0

1
—_

[N}

[

1

[N}

—_
Lonn B i |
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) + Hy- Hq- Hg =

i R e |

2X1 - X2 '3X3 = 3

Ho +2EHs - Hy =
2o 2)4 3w, + 4xy - SHg = 8

BapuaHT Ne12 1)

X]. - X2 - Xq_ = ].
2y + THg = 17
-H) + 3Hy -2Eg = 0 2 3
23 1 2 7 13
T A(AZB)-2Z(B+A)B, tme A=|-1 2 4| B= -1 0 5
5 3 0 5 13 21
5%+ Hy - Hy = -8
: 2 ‘ ] +5Eg 4+ Ey = -7
g - 3Eg + Hy +dEg = -7
BapuaHT N213 1) 2)32%) - 5 — 3 = [
iz - 2z + Hg = -—16
Hy— dHg -Hz= 2
¥ —dE, + g = 0
1 -2 3 4 11 3
3) (A+B)A-B(2A+3B), rAe A= i 3 5. B= [l &6 1
1 4 -1 2 2 14
2]+ Hy + dmy = 5
: ’ ! X -2y + 3z = B
] + 2Hy - Hg + Hy = B
BapuaHT N214 1) ; : 2)32% + 3y — 4z = 14
]+ Hq o+ Hg + Hy =
! 2 3 + I -2y — 5z = 12
¥ - Hg o+ 2Hg 4+ Hy = -l
2 3 1 89 8 7
3) A(QA+B)-B(A-B), rae A= 4 - 0. B= 2 7 3
0 1 2 4 b
23y - 634 + 2EHq + dHy = 12
: : ° * = o+ 4y + 2z = 3
Hp +3Ey 4+ 5Eg + THy = 12
BapuaHT Ne15 1) 2)722 - ¥y -3z = -l
3 4+ SEg + T, + Hy = 0
X +5% + z =1
SEp 4+ g 4+ Hg 4+ 3Ey = 4
2 1 3 22 -14 3
3) 3(A+B)(AB-2A), rae A= 1 - 0|, B= g -7 a
4 -3 0 11 3 15
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H]+rHy =2
2H) - Hp+ JEy+2u, =4

BapuaHT Ne16 1} 2)
Iy —Hy— Hz+2Ey =1
I - Ha 4 3Hg - Hy =06
4 -2.10 0 -2 4
T 2A%(A+BIA-B), tme A=|1 1 2|B=|2 4 3
i -2 10 o -3 4
#p - dEy, - Hy = 2
H] + Hy +2Eg + 3y = |
BapuaHTt Ne17 1)
2] +3¥, — Hg — Hy = -f
] +2E; + 3Ey - g = 4

1 -1 0
3) 2A + 3B(AB-

roe A= 2 o -1y, E=
2A), :
| 1 1
(53) — %y + Hq + 32y = —4
H +2Ey+ 33— 2y =10
BapuaHT N218 1) 5
2X1_X2_2K3_3X4=8
|33+ dHg —Hg+ dxy =4
i o4 5 a

(A-B)(A+B)-24B,roeé=|-1 0 2| B=|-Il

-2z -1 10 i -1
4z —d2, + Hy—duy = 3
2E - Hg o+ Hy — Hy =
BapuaHTt Ne19 1)
3 - Hy o+ Hy = -3
¥ +2Ey; —2Hq4+ by =- 6
3 2 -1
3)2A-AB(B-A)+B, roe A=| O -1 2, EB=
5 7 1

2X1 -

Hoy + 3Hq =7

Hy + JHy - ZHg = 0

EXE' X3=2
2E + Hg o+ dEg = 20
2) ZXI - Ea - 3X3 = 3
o+ 4Ey - SEg = B
3 1
2 0
o 0
XI_K2=4
2)q 2H;+ 35+ Hy =1
2H) +Eq+ 38 =11
-2
2
0
Hy +5Hy - Hy = 7
2) EKI X2 - X3 = 4
g - 2Hy +43,= 11
o 3 -1
2 -1 2
3001 4
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diy— Ha — 2:y =-1
b g + 3y-3z = 2

Ho+ 2Hg — Hy = 2
BapuaHT Ne20 1) 2)3 2% + 5y - 5z = [
Xl - X2 - X4 = -1
X+ ¥+ E =2
-Ep +3E, - ZEg = 0
4 3 8 0 1 Z
AL - (A+B)-(A-3B), raeA=|-1 0 3|, B= [1 0 -2
-1 2 1 3 1 2
—E 4+ H 4+ Ea+ By = 4
brE g 4 T+ v+ 2p=18
2E 4+ Hp+ZEg+3Ey= 1
BapuaHT N221 1) 2)4E-§—E=3
I+ a4+ Hg+dEy= 1

H+v¥+2z=-12
du 4+ 35, + 285+ Hy=-5

To-3 00 -4 21
)B(A+2B)-3AB, e A=[1 -1 0 | B=| 1 0 1
2 0 3 321
3Ep 4+ 3y —TEL + 3Ey = 1
e +3v+z =1
Hoy — 3y + 42y = -5
BapuaHT Ne22 1) 2) X +z =10
4 2X3 - 3X4 = -4
X -y - =142
43 + 3Hy — g = 5
12 3 4 2 1
I)EA+B)-A-B)A e A=|0 -2 3| E= |-l 2 0
11 1 2 3 1
] 4+ Hy —Ey; —Hg = 0
X —2dy-dz = 3
H) +2¥y — 2y = ]
BapuaHTt Ne23 1) 2)3% + y -2z = [
Kl - X2 - X4— 1
¥ - v -z = 1
—¥ + 3E, — dEg = 0
1 -2 2 o3 35

3)A(A-B)+2B(A+B), rme &=|1 1 -2|, B= |4 1 0
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2Hi+ Hoa— X4 3y = —0
L 2 3 4 Jg + =2y - Smg o= T

JE - Hp4Eg4+dEy= 3
BapuaHT N224 1) 2) q2%) - 3%y + 4xz3 = -l
Hy+dEy —Hg+2Hy= 28
SEj - Hg +3Eg=
dE 4+ dHqa+Hy— Hy= 0
1 -1 2 -0 -2
) 2A+ B)B-05A e A= 3 0 -Z| B= 2 1 1
2 -1 1 200 1
dEj— EHp 4+ g+ dEy= -3
! 2 3 4 Hp -2y + Hg = 15
JE 4+ 24+ Hg— Hyg= 3
2) 92 + EHy o+ dEgq = 9

BapuaHT Ne25 1)
X1_3X2_ X3_3X4= 1]
2+ 3Hy +2Eg= -2

43+ 28+ 2Hq+ DHy = 15

3 AB-2(A+ BYA, tme A= 1 0 1|,

Hy = 2¥a4 IH.-duy= -2
1 < E 4 2X1'X2'2X3=1

2+ 3EA+ dua— Suy= B
! 2 3 4 2) 93x; +2%, + Hg = |

BapuaHT N226 1)

3y - Hy- Ha+ THy= -2
2+ Jxg + 3= 1
2¥— Ho+0Hg-3uy= 7T
12 3 2 3 -1
i) (A+ ZB)3A-B), rme A=| 4 -2 1, B= |2 0 -1
o 1 -1 1o 1

3 4+ 2EA 4+ SEa—- g = 3
! 2 E 4 2% +3E, + dHg = 5

2 = 3Hy - JEg 4+ duy= |
BapuaHT Ne27 1 2) $3m +4Hy - 2y = 3

[N}

AEm o+ Egt g+ ing = 4y + Sy -dug = 3
1 2 7es3

3E1— Z2Eq4Ha+3Hg= 5

3) 2AB+ A(B-A), e A=| 2 3 0| B= |2



2+ Ep 4 DHg— Hy= 1
JEy+3E,-dug-SEy = 2
BapuaHT Ne28 1}

¥ = Hp+ 2Eg+3xE, =10

JE 4 2Ha 4+ THy— dHy =1

2)

3 (34 +05)2B-A), roe A=|-1 0 2| B=

JE]+ EHp 4 ZEg— Hy= B

21— 3Hy - JEg+ Hg=-3

BapuaHT Ne29 1)
43 + 2Ha + 5Hq+ 38y = 6

B+ 2Hy—dE, - 3Hy = -3

1) 2A(A+ B)-3AB, rme A=| 1 -2 0| B=

2E 4+ JHEg4 dEz+ Hy= 0
JE 4+ Ho- Hag+ Ey =100
BapuaHT Ne30 1)

2¥p— Ha4+ JEy= -5

2H 1+ ZHg—Ha 4+ THy =3

3) 3AB+(A-BiA+2B), tme A=|0 2 1|,

EX]_ - Ea _3X3 =-9

Hp +2Ex + Eg o= 3

I+ Hy - Hg= -l

2)

2)

Jg + Ey- dEg =4
2 —3Hg + Hg = B

SEj+ Hgp +3Eg= 4

2] - Hy + 3%y =4
] 432, - 2y = 2

M+ 2Eg 4+ Hg= 5

2 0
o 2
o 3

25



IlocTpoeHue rpadpukoB GyHKIUA

x-2,x<-2
y = X>+x*~10, [-10;10], y =4x* x (- 2;2)
4—-|x-2,x>2

cos(x), X< —x
y = [tg(X)|-x, [-1;1], y=116-x*,x e (- 7;7)
sin(x),x > 7z

In| x|, x<-1
y = cos(x+x°)-2, [2:2], y=11-x* xe(-11)
In(x),x >1

x*,x<0
y = }*+x 10|, [-2;2], y =10, x € (0;2z)
sin(x),x > 2z

In|x|,x<-1
y=€3, [-1;1], y=11-|x], x e (-11)
In(x),x>1

X+1+x%,x<0
y = e*[x|, [-1;1], y=1sin(x) -e*,x € [0:1]
2cos’(x),x >1

In| x|, x<-1
y = cos(x’)-5, [2;2], y=1{1-x* xe(-11)
In(x),x>1

x-2,x<-2
y = X*-x*=x, [-5;5], y=1{x?,xe (-2;2)
X+2,x>2
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cos(x),x<-5
9. y =[x, [-10;10], y =416 -x*,x e (~55)
sin(x),x>5

9,x<-3
.Y =|X|+5,[-10;10], y ={x*,x e (-3;3)
9,x>3

1

o

In| x|, x<-1
y =tg(x), [-1;1], y=1x*-Lxe(-11)
In(x),x>1

11.

|

1-|x+4x<-2
12. y=x-2x*+5,[-10;10], y=11-|x| xe(-2:2)

1-|x—4x>2
—In|x|,x<-1
13. y = 3cos(x)-sin(2x+3), [-10;0], y =1x* -1, x e (-11)
—In(x),x>1

sin(x),x<-rx
14. y = [x*+2x-5|, [-3;3], y=10,x e (- 7; %)

sin(x),x > 7z

) cos(3x),x < -2
15. y=¢e"" [-2;2], y={lcos(x)|, xe(-22)
cos(3x),x>2

4—|x+2,x<-2
16. ¥y =X —5x-15,[-2;2], y=1x* xe(-22)

4—|x-2,x>2
4 x<-2
17. y = g, [-1;1], y=1x* x e (-2;2)
4 x>2
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2, X< -2
18. y =X*+5[x|, [-5;5], y = {v/x* —x+5,x e (- 20)

—X,x=0

-64,x<-4

19. ¥y = |3tg(x)-cos(x)|, ['1;1]7 y= X3, x e (— 4;4)
64,x >4

In|x|+5x<-1
20. y = [X*+5x-10], [-10;5], y =15, x e (-11)
In(x)+5,x>1
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